



**EUROPEAN UNION**

Delegation of the European Union to Bosnia and Herzegovina

**Corrigendum No. 2 to Tender Dossier**  
**Construction of the Waste Water Treatment Plant (WWTP) in Medjugorje**  
**Lot 1 and Lot 2**  
**Tender No: EC/BIH/TEN/11/018; EuropeAid/132518/L/WKS/BA**

1) With reference to the Volume 4: *Financial Offer Unit Price Contracts* the following change in Volume 4.3. FINANCIAL OFFER TEMPLATES of the Tender Dossier has been made:

Volume 4.3.3 Price Schedule; Volume 4.3.4 Dayworks Schedule and Volume 4.3.5 – Detailed Breakdown of Prices ARE DELETED.

The bidders are requested to fill in prices only in Bill of Quantities, Volume 4.3.2 enclosed in Volume 4.3 of the tender dossier in reference.

Furthermore, all references to the above mentioned Volumes 4.3.3, 4.3.4 and 4.3.5 throughout the Tender Dossier are to be DISREGARDED as not required.

2) For Item 5.12 - "Curtain for directing the flow of the water in the pools,....."

The following text is DELETED and IS NOT part of the documentation:

"which adds in total to 160 m<sup>2</sup>"

and

it has been REPLACED with the following requirement:

"...which adds in total to 210 m<sup>2</sup>"

Item 5.12 (column Description of works) SHALL READ NOW:

"Curtain for directing the flow of the water in the pools, made of PEHD sheets, d = 1.2 cm. Available in "S" form, the sheets are connected at the site and fixed to a profiled supports in the concrete wall. Dimensions 10 x 4 = 40 m<sup>2</sup>, 4 pieces which adds in total to 210 m<sup>2</sup> (procurement and installation)"

All other terms and conditions of the Tender Dossier as amended by the Corrigendum No. 1 to the Tender Dossier remain unchanged.